Приложение 12

I.
«ПРОТОН» (7 кл.)

	
	1
	

	1
	
	

	
	
	1


В этом квадрате нужно разместить ещё числа 2, 2, 2, 3, 3, 3 так, чтобы в  сумме получить число 6.

«ОМЕГА» (8 кл.)
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Расставить в клетках числа 1, 4, 6, 7, 8, 9так, чтобы в сумме получить 15.
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«ФОТОН» (9 кл.)

Числа 3, 4, 5, 6, 8, 9 расставить в клетках так, чтобы в сумме получить 21.

  «X-FILES» (10 кл.)

	
	
	

	
	8
	

	
	
	5


В клетках расставить числа4, 6, 7, 9, 10, 11, 12 так, чтобы в сумме получить 24.

«ОРИОН» (11 кл.)

	
	
	

	
	10
	

	
	
	


Расставить в клетках чётные числа 2, 4, 6, 8, 12, 14, 16, 18 так, чтобы в сумме получить число 30. 

II.
СТО

Приложить к четырём спичкам пять спичек так, чтобы получилось сто.

КЛЮЧ

Из десяти спичек сделан ключ.

Переложить в нём четыре спички так, чтобы получилось три квадрата.

ДВЕ   РЮМКИ

Две рюмки составлены из десяти спичек. Переложить шесть спичек так, чтобы получился дом.


РАК


Спичечный рак ползёт вверх. Переложить три спички так, чтобы он пополз вниз.


ДОМ


Переложить две спички так, чтобы дом повернулся другой стороной.



III.
№1

Рыба  весит  8  кг  и  ещё  полрыбы.  Сколько   весит  рыба?

№2

В полёт взяли песочные часы на 7 минут и 11 минут. Как с их помощью измерить промежуток времени в 15 мин.

№3

Найти наибольшее число вариантов получения единицы из трёх пятёрок с помощью любых математических действий.

№4

Какого числа, месяца и года был запущен первый искусственный спутник Земли, если до этого дня от начала летоисчисления прошло полных 1956 лет, 9 месяцев и 3 дня?

№5

Какого числа, месяца и года была запущена первая советская космическая ракета, если от начала XX века прошло полных 58 лет и 1 день?

